

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS DO MARANHÃO O PODER DO CIDADÃO

REQUERIMENTO Nº154/2025.

Senhor Presidente,

Itamarcio Santana de Carvalho Correa Lima (Itamarcio), vereador deste município REQUER, na forma regimental, que após deliberação plenária seja enviado ofício ao Prefeito Municipal encaminhando a presente proposição:

"Requeiro ao Prefeito que autorize ao setor competente a encaminhar à Câmara Municipal o contrato de concessão do serviço público da empresa São Mateus Ambiental para abastecimento de água na cidade de São Mateus do Maranhão - MA."

Sr. Presidente, Senhoras vereadoras, Senhores Vereadores

JUSTIFICATIVA

A presente proposição é feita em virtude de que, o abastecimento de água é um serviço essencial para a população, devendo ser prestado com qualidade, regularidade e tarifas justas. Nesse sentido, é imprescindível que o Poder Legislativo tenha pleno conhecimento dos parâmetros que regem a concessão desse serviço, a fim de exercer de forma eficaz suas funções constitucionais de fiscalização e acompanhamento dos contratos públicos.

Diante disso, faz-se necessário que o contrato de concessão firmado entre o Município de São Mateus do Maranhão-MA e a empresa São Mateus Ambiental, responsável pelo abastecimento de água, seja encaminhado à Câmara Municipal. O acesso a esse documento permitirá aos Vereadores esclarecer dúvidas, avaliar os compromissos assumidos pela empresa concessionária e pelo Poder Público e, assim, subsidiar ações voltadas para a melhoria contínua do serviço prestado à população.

Tal medida visa assegurar maior transparência e possibilitar que o Legislativo, enquanto representante dos cidadãos, possa acompanhar, cobrar e propor melhorias para que o abastecimento de água no município seja prestado com qualidade e tarifas justas, atendendo plenamente ao interesse público.

Plenário Vereador Nonato Nina da Câmara Municipal de São Mateus do Maranhão, em 30 de setembro de 2025.

ITAMARCIO SANTANA DE CARVALHO CORREA LIMA

(Itamarcio) Vereador

Avenida Accioly da Costa Nunes, S/N – Avenida Piqui CNPJ – 10.276.327/0001-44 São Mateus do Maranhão - MA. Site: www.cmsaomateus.ma.gov.br E-mail: camarasmt2021@gmail.com